



Written by - நாகரத்தினம் கிருஷ்ணா -

Tuesday, 08 April 2014 20:07 - Last Updated Tuesday, 08 April 2014 20:12

மறே கத்திய நாட்களில் அண்மகை காலத்து புள்ளிவிவரகணக்குகள் கட்ட சமீக அமபைபில் இருபாலினங்களில் வழக்கம்போல பண்பாலினம் முடங்கிகிடப்பதாகவதே தரிவிக்கின்றன. இச்சமீழலில் கல்வியில் பின்தங்கிய, மரபுகளில் ஊறிய, மதம் சாதி கட்டமபைபுகளில் முடங்கிக் கிடக்கிற இந்தியாபோன்ற நாட்களில் 'பண்ணியக்கம்', 'பண்பிடுதலை' போன்ற சொல்லாடல்கள் தரூம் புரிதல் குறித்து அதிகம் யசோசிக்கவண்பியிருக்கிறது. 'இங்கே பத்தினிபண்பு' என்றால் கணவன் சோரம் போக: அவனைக் கட்டயிற் சும்நதனும் பரத்தலை ட்டிறகுக் கொண்டுசெல்ல தரிந்தவள், அவன் கொழுத்து ஊர் மயே ந்தால் ஊரளளிகக் கட்டமபைபட்டவள், அவன் தவறு இழதைத்து உயிர் விட்டால், இவளும் உயிர் விட்டு மறுகணம் சொர்க்கம் செல்லும் சட்ட சமம் அறிந்தவள். இவர்களின் எச்சங்களாக வாழ்கிற இந்தத் தலைமுறை பண்புகளின் நிலமனைன்ன? வகெசுசன பத்திரிகைகளில் ஆண்கள் குற்றங்களனை அடக்கி வாசித்து அல்லது வாசிக்காமலயே, பண்புகள் குற்றத்தை பரிந்து படுத்து சயெ தியாகக் குவதயையும்; தாலகை காட்சி துடரர்களில் எரூமமைடுகளகைக் குடும்பப் பண்பணாகச் சித்தரிப்பதயையும்; திரபைபட்டங்களில் பரிய நடிகர்களில் ஆரம்பித்து கதாநாயகியின் விரல்கணம் இல்லாதபயனைகள் வரனை அவளிடம் 'நான் ஆண்பிள்ளை' என்பதயையும் பாரக்கிறோம். ஆகவதோன்பத்தாம் பசலித் தனமான நறிகளில் குளிர்காய்கிற இந்தியச் சமுதாயத்தில் பண்பணியக்கோட்பாட்கள் குறித்து பசேவதும் எழுதுவதும் அவசியமாகிறது.

க.பஞ்சாங்கம் அடிப்படையில் ஒரு மார்க்ஸியவாதி. இயல்பாகவே மார்க்ஸியவாதிகள் பிறரைக் காட்டிலும் விளிம்புநிலமைகளிடத்தில் அதிகம் அக்கறைகொண்டவர்கள். விடுதலை, புரட்சி போன்ற சொற்களில் அதிகம் நம்பிக்கை கொண்டிருப்பவர்கள். எனவே 'பண்பிடுதலை' சார்ந்து பஞ்சாங்கம் எழுதுகிறபோதும், உரையாற்றுகையிலும் நமக்கு வியப்பதைத் தரவில்லை. பஞ்சாங்கத்தின் எழுத்தும் சரி, அவர் பசேசும் சரி ஓடக்கப்பட்டவர்களாக காண ஓர் ஓற்றை இயக்கமாக, சோர் வின்றி, உரத்து, எவற்றுடனும் எவருடனும் சமரசம் சயெதுகொள்ளாமல் சயெலபட்டு வந்திருக்கிறதனைப் பதயும் நாம் அறிவோம். க. பஞ்சாங்கத்தின் 'நவீன இலக்கிய கோட்பாட்களாக குமுன்னுரனை எழுதிய 'பாரதிபுத்திரன்' என்ற நண்பர் "பஞ்சு துணிவானவர். தன் அறிவுக்கும், உணர்விற்கும் என்றும் நரீமயானவர்", என்று கறி "இனம், மொழி, வர்க்கம், பால் ஆகிய நிலகைகளில் தாழ்த்தப்பட்ட ஓடக்கப்பட்ட, நொறுக்கப்பட்ட தமிழினம், தமிழ் மொழி, தலித்துகள், உழபைபாளர்கள், பண்புகள்' என்று அவர் உழபைபுத் தளங்களனைப் பட்டியலிடுகிறார்.

பண்புகள் சார்ந்து, பண்பணியம் என்ற பொருள் சார்ந்து அவர் எழுதிய கட்டுரைகள் அதிகம். பண்புகளில் பண்புகளாகக் கவிதயைன்றி கதயைடலில் பண்பணுரிமைக் காண எழுத்தென்று 'அம்பை' எழுத்தசைசொல்லவண்பும். வறே பண்புகளிடத்தில் இன்றுவரனை அததகயைமரிக் கத்தனை கண்டதில்லை. பத்தாம் பசலி மனிதர்களிடயே 'ரளத திரம் பழக்த' தரிந்த பண்புகள் ஒரு தவே. ஆண்படபைபாளிகளில் பண்பணுரிமைக் குதம் து எழுத்தனை உபயசோகித் தவர் பிரபஞ்சன். அதன் பிறகு க.பஞ்சாக்கத்திடம் அததகயைதொரு சயெலபாட்டகைக் காண்கிறன. பிரபஞ்சன் பசேசுக்கும் க.பஞ்சாங்கம் பசேசுக்கும் அடிப்படையில் வறே ரூமை இருக்கிறது. எழுத்தாளர் பிரபஞ்சனின் வாதங்கள் சமீக அறத்தனை அடிப்படயாகக் கொண்டவை.







